

# Sinar Indahjaya Kencana 与 Harmonis Karaoke 俱乐部暨泗水红十字会举行“献康复性血浆与献血抗击疫情运动”



筹委张国胜和 Sinar Indahjaya Kencana 代表及团员等合影



象征性分发礼包

【本报泗水讯】2021年2月21日上午11时至19时，PT Sinar Indahjaya Kencana 与 Harmonis Karaoke 俱乐部暨泗水红十字会，在泗水 Jl.Jen. A.Yani no.288 City of Tomorrow 举行献血活动，包括接受康复性血

浆者及普通血浆者。这次活动口号为“康复血浆与献血抗击疫情运动”。红十字会人员活动遵照卫生规则进行，如戴口罩、保持间隔距离和穿防护服。

普通献血者有99名登记，但合格的有48名，有51名不合格。前来登记采样康复性血浆者有4名，仅1名合格，不合格的有3名。捐献康复血浆者给予特别的优待礼包包括：一块巴泽布、2公斤大米、2

公斤白糖、1公升食用油、2包饼干、2包茶叶、1罐炼乳、1瓶辣椒酱、1瓶甜酱油、5包方便面。此外，合格献血者获得礼包，包括：1公斤大米、1公斤白糖、1公升食用油、一罐炼乳和5包方便面。礼包全由 PT Sinar

Indahjaya Kencana 张建昌先生 (Freddy Tjandra) 捐赠。泗水红十字会名誉主席、筹委张国胜说，“感谢所有参与这次活动者，献血活动主要是补充红十字会血浆的不足，因为近来的需求量不断增加。

康复性血浆也非常短缺，一滴血能救人命，献血液能促进献血者身体的新陈代谢作用，利人利己，何乐不为。今年4月份将继续举行活动，希望大家积极参与。”

Vivi/Hk 报道



准献血者进行登记



红十字会医生正检测血型



献血者在接受红十字会人员采血

## Harmonis 卡拉OK俱乐部与 Lions Club Diamond 举行“献康复性血浆与献血抗击疫情运动”



筹委张国胜和参与 Lions club Diamond 团员们合影



Lions Club Diamond 代表象征性分发礼包

【本报泗水讯】2021年2月21日上午6时至10时，Harmonis 卡拉OK俱乐部与 Lions Club Diamond 暨泗水红十字会，在泗水 Jl. Raya Darmo, Taman Bungkul 举行献血活动，包括接受康复性血浆者及普通血浆

者。活动口号为“康复血浆与献血抗击疫情运动”。红十字会人员活动遵照卫生规则进行，如戴口罩、保持间隔距离和穿防护服。当天反应热烈，前来登

记采样康复性血浆者有7名，仅3名合格，不合格的有4名，致以普通献血者有103名登记，但合格的有73名，有30名不合格。所有献血者也给予麻籽冰淇淋招待。捐献康复性血浆者给

予特别的优待礼包，包括：一块巴泽布、2公斤大米、2公斤白糖、1公升食用油、2包饼干、2包茶叶、1罐炼乳、1瓶辣椒酱、1瓶甜酱油、5包方便面，这特别礼包由 PT Sinar Indahjaya Kencana 张建昌先生 (Freddy

Tjandra) 捐赠。此外，合格献血者获得礼包，包括：1公斤大米、1公斤白糖、1公升食用油、一罐炼乳和5包方便面，这礼包由 Lions Club Diamond Evelin Wijaya 女士捐赠。泗水红十字会名誉主

席、筹委活动主席张国胜表示，感谢所有参与这次活动者，献血活动主要是补充红十字会血浆的不足，因为近来的需求量不断增加。欢迎各界人士参与。”

Vivi/Hk 报道



准献血者先行登记



红十字会人员检测献血者血型



红十字会人员在进行抽血